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DISTRICT DU TARN DE FOOTBALL 
 

Procès-Verbal n° 7  
du Comité Directeur du 16 janvier 2025 

 
 
ELUS PRESENTS :  
M. Stéphane DELPRAT, Président, 
Mmes Catherine BOUTEMY, Chloé CULIE, MM. Frédéric ANTONIO, Guy BLAISON, Kévin GALIBERT, 
Didier GINHAC, Philippe GLORIES, Serge JEGAT, Claude JULIEN, Julien MAINGRET, Patrick MARTINEZ, 
Bernard MOMMEJA, Michel NADALIN, Aboubacar SOUFIANI, Michel UNGRIA. 
 
ELUS EXCUSES : 
Mmes Alison CAUQUIL, Christelle SAUVAGE et M André DEYMIE. 
 
ASSISTENT A LA REUNION : 
M. Raphaël CARRUS, Président d'Honneur 
Mme Fernanda AVERNHE, Assistante Administrative, MM. Madjide AMER-SAID, CTD PPF et Olivier 
DURIGON, CTDAP. 
 
 
 

1. Vœux du Président 

Le Président, Stéphane DELPRAT présente ses vœux pour cette nouvelle année et remercie 
Monsieur Raphaël CARRUS, Président d'Honneur du District du Tarn de Football, d'avoir 
accepté son invitation à participer au 1er Comité Directeur de 2025. 

 

2. Informations du Président 

 Le Président, au nom de tout le District, présente ses sincères condoléances à Monsieur 
Jean-Luc JAMMES pour le décès de son épouse. 

Le Comité Directeur de la LFO s'est tenu le samedi 9 janvier 2025 en délocalisé à 
RABASTENS. 
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3. Approbation du PV du Comité Directeur du 07/11/2024 

Le Procès-verbal est approuvé à l'unanimité. 
 

4. Information du Secrétaire Général 

 Journées des bénévoles  
13 candidatures ont été reçues pour les journées des Bénévoles qui se dérouleront les 8 & 9 
mars à CLAIREFONTAINE. 
 
Le District du Tarn a choisi au sein de cette liste les personnes suivantes : 

- Ophélie PANIS, du club de VALENCE VALDERIES FC, 
- Julien GALOU du club de SAINT JUERY O, 
- Philippe LUCIANO de CARMAUX US, 
- Clément SOUKRI de BRIATEXTE AS. 

 
Les détails sur le déroulé du séjour seront adressés aux clubs et bénévoles dès qu'ils nous auront 
été communiqués par la LFO, en charge de cette organisation. 
 
 Statut des Jeunes  
3 clubs nous ont envoyé une demande de dérogation au statut des Jeunes : 

-  AS ALBI, 
- SPORTING CASTRES, 
- LE FRAYSSE AS. 
 

Si les 2 premières sont bien recevables, Monsieur Bernard MOMMEJA, Président de la 
Commission Statuts et Règlement, a informé le club de l’AS FRAYSSE qu'il n'avait pas besoin 
d'une dérogation puisque leur commune comprend moins de 500 habitants et n'est donc pas 
concerné par cette mesure. 
En revanche, il leur a bien précisé que c'était au club de L’AS ST JEAN DE JEANNE, avec lequel il 
est en entente au niveau des seniors, qui se trouvait en infraction et que c'est celui-ci qui devait 
éventuellement demander une dérogation. 
 
Les 2 demandes de dérogations sont approuvées à l'unanimité. 
 
 Assemblée Générale d'été et Trophées du Foot Tarnais  
Ils se tiendront finalement le samedi 5 juillet 2025 au Forum de GRAULHET. 
Comme l'avait évoqué le Président lors du précédent Comité Directeur, cette année les 
Trophées du Foot Tarnais se tiendront le même jour que l'AG, à la suite de celle-ci. 
 
 Réunion du Comité Directeur du 11 février 2025  
En novembre, à la suite des violences commises envers des éducateurs de Colomiers, nous 
avions prévu de traiter le sujet ultérieurement. 
Nous allons débattre lors du prochain Comité Directeur du mois de février sur ce sujet. 
 
 Réunion du Comité Directeur du mois d'avril  
Le Président a relancé l'idée de faire un Comité Directeur en délocalisé au sein d'un club de 
notre département. 
Nous allons contacter 2 ou 3 clubs pour le Comité Directeur du mois d'avril qui se tiendrait 
plutôt un samedi matin. 
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 France – Norvège féminines du 21 février 2025 à TOULOUSE  
A la suite de la décision prise lors du dernier Comité Directeur, le District a acheté 50 places 
pour ce match. 
40 sont à gagner par des licenciées féminines au travers d'un quizz disponible sur notre site. 
Les 10 places restantes seront pour l'encadrement de l'opération. 
A ce jour 23 personnes ont répondu au quizz élaboré par Logan STAELEN, notre Service Civique 
en charge du PEF. 
Le District prendra en charge le transport en bus vers TOULOUSE. 
 
 Signature de la convention pour les compétitions Territoires le 14 janvier 2025 
C'est le 1er accord de ce type signé au sein de l'Occitanie, regroupant 4 Districts, l'AVEYRON et 
la LOZERE, le LOT, le TARN et le TARN-ET-GARONNE. 
Le but est que tous les Districts participant aux compétitions territoires aient le même 
règlement pour ces compétitions. 
Le Président, Monsieur Stéphane DELPRAT, Mme Fernanda ALVERNHE et M. Madjide AMER 
SAID étaient présents. 
 

5. Questions diverses 

 Monsieur Bernard MOMMEJA nous informe du décès d'un éducateur de l'US ALBI, renversé 
par un chauffard. 
Le club de l'US ALBI a mis une cagnotte en ligne pour aider la famille et Monsieur Bernard 
MOMMEJA propose que le District participe par l'intermédiaire de la Caisse de Solidarité.  
Les membres du Comité Directeur y sont favorables et cette demande va être étudiée dans les 
prochains jours par la Commission compétente. 
 
 Monsieur Kévin GALIBERT informe qu'il avait prévu une réunion le 21 janvier 2025 sur le rôle 
de l'assistant arbitrage bénévole mais que faute d'inscription (le seul club de BRENS US a 
répondu présent) elle allait être annulée. 
Il n'y a que 2 candidats inscrits à la FIA programmée dans les prochains jours : la CDA va essayer 
de les orienter vers une prochaine session dans les départements limitrophes. 
 
 Monsieur Aboubacar SOUFIANI pose la question des problèmes liés à la FMI : il n'y aura pas 
de changement d'ici la fin de la saison. 
 
 Monsieur Claude JULIEN revient sur un point qui était prévu à l'ordre du jour mais ne sera 
traité que lors du prochain Comité Directeur et demande des renseignements sur la signature, 
le 10 février 2025 des conventions de fonctionnement avec les établissements scolaires 
accueillant des sections football. 
 
 Monsieur Patrick MARTINEZ souhaiterait savoir si le District a prévu de faire un don pour les 
populations civiles de MAYOTTE : Le Président, Stéphane DELPRAT souscrit à la proposition et va 
réunir très rapidement la Commission en charge de la Caisse de Solidarité pour faire le 
nécessaire. 
 
 Monsieur Madjide AMER SAID nous fait part des problèmes de terrain toujours présents pour 
les détections et les entrainements de nos sélections et, en lien avec la demande de Monsieur 
Claude JULIEN, nous rappelle l'invitation lancée aux membres du Comité Directeur pour assister 
à la signature des conventions le 10 février 2025.  
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 Monsieur Raphaël CARRUS est le dernier intervenant 
Il remercie les membres du Comité Directeur de l’avoir invité à assister à cette réunion ainsi que 
pour son élection au poste de Président d'Honneur. 
 
Le Comité Directeur est clôturé par le Président, Stéphane DELPRAT qui procède à la remise de 
la plaquette d’or fédérale FFF à Monsieur Raphaël CARRUS. 
 
 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président lève la séance. 
 
 
Le Secrétaire Général Le Président 

Didier GINHAC Stéphane DELPRAT 

     

 


